

# 創新互動體驗 台灣首座5G智慧動物園成型

## 中華電信聯手亞旭電腦團隊 探索5G智慧文化觀光最大可能性

透過前瞻技術提供全新影像體驗，從而落實文化觀光智慧化



願景，逐漸成為城市行銷的重要策略。高市府在中華電信與亞旭電腦團隊的協助下，善用5G專網為基礎架構，設計出多種智慧互動應用體驗，成功打造台灣首座5G智慧動物園，並在衛武營都會公園三連棟Q棟，舉辦異地共演的沉浸式光影交響三部曲舞蹈活動，讓民眾與產官學界看見5G專網在文化觀光的各種可能性。

豐富經驗結合強大5G解決方案  
中華電信助壽山動物園轉型

透過5G專網建構的智慧化互動設計，提供遊客有別於以往的全新增體驗。進入動物園前，只需下載壽山動物園官方APP，就可進行智能園區導覽，即時呈現各種動物資訊。此外，還可利用5G專網的高速率、低延遲特色，體驗AR集



壽山動物園導入5G網路架構及創新互動遊戲體驗，充分達到寓教於樂

### 企業專網專欄

為協助文化觀光場域數位升級，中華電信積極協助企業客戶導入5G專網服務，技術團隊將依照應用連線頻寬需求，從設計、建置、到維護提供一站式服務，充分發揮5G高速率、低延遲特性，強化應用體驗流暢度，以高規格5G網路架構建完善訊號環境，呈現更佳互動應用品質。

採用中華電信行動邊緣運算設備(MEC)，可加選企業專網網管平台，以提升企業客戶管理網路的便利及效率，並供管理人員從單一入口統整監控多類資源的網路服務狀態，使其全盤掌握服務運行資訊。

客戶亦可依照企業平台管理者需求，自主排序網管平台儀表板顯示功能版面，以各類圖表呈現監控資訊，便於清晰掌握資源運行狀況，進而提高維運效率，並有助於企業客戶分析專網資源狀態與使用趨勢。



中華電信將依據客戶的具體需求，為企業規劃一套多元且全面的5G專網解決方案。



高雄市觀光局長高閔琳指出，中華電信與亞旭電腦團隊的5G解決方案專業經驗，是壽山動物園各種創意體驗得以落地的關鍵。

搭配亞旭電腦的5G國產基地台(Small Cell)與CP-E設備，組成效能與穩定度兼具的基本建設。相较于其他場域，壽山動物園面積更大，環境也更複雜，為了讓應用服務維持穩定運作，中華電信將近年協助不同場域客戶導入5G專網所累積的上百起成功案例經驗，充分體現於壽山動物園中，讓5G網路完整覆蓋園區。

透過5G專網與Wi-Fi 6提供互動式體驗，已是全球城市推動智慧化的新典範。《走進江賣二》之5G沉浸式異地共演互動體驗現

文化觀光的重點策略，中華電信與亞旭電腦團隊攜手為高雄打造的智慧化應用不僅壽山動物園，還包括《走進江賣二》之5G沉浸式的演活動；此活動融合了中華電信研發的5G專網技術和亞旭電腦研發的5G微型基地台，並整合亞旭電腦團隊所提供的即時點雲運算技術，傳輸異地舞者3D擬真表演，整合Q棟現場舞者及小提琴演奏做整體沉浸式配應AR和定位感，將衛武營都會公園三連棟Q棟改造為令人耳目一新的5G創新展演環境。

觀眾不僅可以裸眼觀賞現場舞者的演出，還能透過5G設備和AR眼鏡享受多樣化觀展方式，展現多層次的視覺及聽覺盛宴。亞旭電腦總經理劉敬強表示：「亞旭電腦過去專注於OEM和ODM技術與產品，但近年轉向5G專網和智慧城市解決方案的開發，在中華電信和亞旭電腦團隊的大力支持下，順利整合5G、3D點雲、AR等技術，打造出獨一無二的沉浸式體驗。」



中華電信企業客戶分公司行動產品處長賴佳寧表示，在數位科技的加持下，文化觀光領域將展現更多元豐富的新面貌。

### 文化觀光場域走向智慧化趨勢 善用數位科技創造全新體驗

從壽山動物園利用各種先進技術打造全新互動體驗的成果，可看出智慧觀光已經成為當前趨勢，不過要達成目標，合作夥伴是成敗關鍵，高閔琳局長直言：「中華電信和亞旭電腦團隊的5G網路專業能力，是這次壽山動物園計畫可以順利完成的主要原因之一，也是我們最強的後盾。」

中華電信是國內資通訊領域的領導廠商，5G專網亦是其近年積極深耕的產品，擁有業界最大5G連續頻寬及最佳頻位優勢，可為客戶量身打造企業內部安全且獨立運作之行動網路，在這次新動物園計畫中，中華電信就展現出深厚的技術能量與豐富經驗。在計畫前期階段，中華電信以其專業，協助圓方的創意落地運作，並建議以自行研發的行動邊緣運算設備(MEC)及核網基礎設施，

10月19日首場試運



亞旭電腦副總經理劉均啟表示，近年會專注5G專網和智慧城市解決方案的開發，打造獨一無二的應用體驗。

0800-080-123 中華電信企業客服專線



瞭解更多